证券代码: 301185 证券简称: 鸥玛软件 公告编号: 2025-015

## 山东山大鸥玛软件股份有限公司

## 关于山东大学筹划深化校属企业体制改革的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

重要提示:本公司实际控制人山东大学拟筹划深化校属企业体制改革事宜,该事项可能导致公司实际控制人、控股股东发生变动。目前该事项尚处于筹划阶段,存在不确定性。敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

### 一、基本情况

山东山大鸥玛软件股份有限公司(简称"公司")于2025年4月10日收到公司控股股东山东山大资本运营有限公司的告知函,依据国家关于高校所属企业体制改革政策要求,山东大学正在筹划深化校属企业体制改革事宜,该事项可能导致公司实际控制人、控股股东发生变动。目前该事项尚处于筹划阶段,存在不确定性。

截止到目前,山东山大资本运营有限公司持有公司47,263,944股股份, 占公司总股本比例为30.81%。山东山大资本运营有限公司为山东大学下属国 有独资企业。公司目前控股股东为山东山大资本运营有限公司,实际控制人 为山东大学。

#### 二、风险提示

该事项尚处于筹划阶段,存在不确定性,敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。公司将依据《公司法》《证券法》《上市公司收购管理办法》《公司章程》等相关法律法规及规定,持续关注该事项的进展情况并及时履行信息披露义务。

#### 三、备查文件

1、山东山大资本运营有限公司《告知函》。

# 山东山大鸥玛软件股份有限公司 董事会 2025年4月10日